



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre
Avenida Maria da Conceição Santos, 900, Parque Real, Pouso Alegre / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

RET Nº1/2021/POA-CURSOS/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

12 de fevereiro de 2021

RETIFICAÇÃO DE EDITAL - Nº 02/2021

O coordenador do curso de Engenharia Química do Instituto Federal do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS, campus Pouso Alegre, torna publica a retificação do edital Nº 02/2021, conforme a seguir:

Fica Retificado do item 4.3 do Edital.

Onde se lê: 4. Do Processo Eleitoral para a Vaga de Coordenador dos Laboratórios da Engenharia Química:

4.3. Somente poderão concorrer a vaga do núcleo docente os professores com graduação em Engenharia Química e que atuam nas disciplinas do eixo profissionalizante curso de Engenharia Química do IFSULDEMINAS, Campus Pouso Alegre.

Leia-se: 4. Do Processo Eleitoral para a Vaga de Coordenador dos Laboratórios da Engenharia Química:

4.3. Somente poderão concorrer a vaga os professores com graduação em Engenharia Química e que atuam nas disciplinas do eixo profissionalizante curso de Engenharia Química do IFSULDEMINAS, Campus Pouso Alegre.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR - CD4 - POA - DDE**, em 12/02/2021 16:39:38.
- **Victor Aias Martins Gomes, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 12/02/2021 16:01:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 124457
Código de Autenticação: f4dad5b180

